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 Лазерна терапія – це сучасний метод лікування, який використовує лазерне 

випромінювання для стимуляції біологічних процесів в організмі. Цей метод має широкий 

спектр застосування в біомедицині, але, як і будь-який метод лікування, має свої побічні 

ефекти та обмеження. 

 Лазерне випромінювання володіє унікальними характеристиками, що і 

використовуються для досягнення терапевтичного ефекту. Фізичні принципи дії лазерного 

випромінювання ґрунтуються на його монохроматичності, когерентності та здатності 

фокусуватися в малий пучок. Біологічні ефекти лазерного випромінювання різноманітні: воно 

може стимулювати регенерацію тканин, знеболювати, знімати запалення,  і т.д. Важливим 

аспектом лазерної терапії є вибір оптимальних параметрів. Лазерна терапія використовується 

в хірургії, онкології, дерматології, офтальмології, стоматології та багатьох інших галузях 

медицини. Лазерна хірургія дозволяє проводити безкровні та малоінвазивні операції. Також 

використовується для лікування пухлин, шкірних захворювань, очних хвороб, 

стоматологічних проблем. Лазерна терапія, як правило, безпечна, але може мати побічні 

ефекти, такі як опіки, біль, почервоніння, негативний вплив на очі та інші. Небезпека від 

побічних ефектів відображається не тільки на пацієнтах, а й на персоналі через довготривалу 

роботу з лазерними апаратами. Тому зважаючи на підвищення ефективності та 

довготривалості використання, як пацієнтами так і персоналом, лазерів я планую створити 

систему прийняття рішень  проаналізувавши всі можливі побічні ефекти пов’язані з цими 

приладами. Система прийняття рішень має на меті допомогти зменшити вплив побічних 

ефектів чим підвищити якість та комфорт використання лазерів. 

 Як висновок буде досліджено перспективи та застосування лазерів у біомедичній сфері, 

їх побічний вплив не тільки на об’єкт дослідження, а й на персонал який працює безпосердньо 

з цим обладнанням. Також власна система прийняття рішень буде вирішувати проблеми 

обмежень та побічних ефектів, як для пацієнтів, так і персоналу. В загальному підвищити 

ефективність та комфорт використання лазерів. 
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